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Câu 1: Cho hàm số [image: image2.png]


 có đồ thị như hình vẽ:

[image: image3.png]



Giá trị nhỏ nhất của hàm số trên đoạn [image: image5.png][—2;2]



 là:

A. [image: image7.png]min
min y




B. [image: image9.png]min
min y




C. [image: image11.png]min y =
min y =0




D. [image: image13.png]min
min y




Câu 2: Cho hàm số [image: image15.png]


 có bảng biến thiên như hình vẽ:

[image: image16.png]Y

¥






Hàm số đã cho đồng biến trên khoảng nào?


A. [image: image18.png]



B. [image: image20.png]



C. [image: image22.png]



D. [image: image24.png]



Câu 3: Cho khối lăng trụ có diện tích đáy [image: image26.png]


 và chiều cao [image: image28.png]h = 3v2a



. Thể tích của khối lăng trụ đã cho là:

A. [image: image30.png]



B. [image: image32.png]9y2a°




C. [image: image34.png]6v2a°




D. [image: image36.png]32a°




Câu 4: Giá trị lớn nhất của hàm số [image: image38.png]


 trên đoạn [image: image40.png][0;2]



 là:

A. [image: image42.png]maxy =
maxy = 0




B. [image: image44.png]maxy =
021




C. [image: image46.png]maxy =
021




D. [image: image48.png]maxy =
021




Câu 5: Nhận định nào sau đây là đúng, khi nói về tính đơn điệu của hàm số [image: image50.png]_2x+1
=51



.

A. Hàm số nghịch biến trên từng khoảng [image: image52.png]


 và [image: image54.png]


.

B. Hàm số nghịch biến trên [image: image56.png]00;1) U (1; +)



.

C. Hàm số nghịch biến trên [image: image58.png]R\{1}



.

D. Hàm số đồng biến trên từng khoảng [image: image60.png]


 và [image: image62.png]


.
Câu 6: Cho hàm số [image: image64.png]


 có đồ thị như hình vẽ:

[image: image65.png]




Số nghiệm của phương trình [image: image67.png]f(x) +1=0



 là:

A. [image: image69.png]



B. [image: image71.png]



C. [image: image73.png]



D. [image: image75.png]



Câu 7: Đạo hàm của hàm số [image: image77.png]


 bằng:

A. [image: image79.png]



B. [image: image81.png]




C. [image: image83.png]



D. [image: image85.png].5%% In5





Câu 8: Với [image: image87.png]


 là số thực dương tùy ý, [image: image89.png]log,(7a)



 bằng:

A. [image: image91.png]1+ log,a




B. [image: image93.png]7 + log- a




C. [image: image95.png]7 —log- a




D. [image: image97.png]—log- a




Câu 9: Tập xác định của hàm số [image: image99.png]


 là:

A. [image: image101.png]



B. [image: image103.png]




C. [image: image105.png]



D. [image: image107.png]



Câu 10: Tiệm cận đứng của đồ thị hàm số [image: image109.png]


 là:

A. [image: image111.png]



B. [image: image113.png]



C. [image: image115.png]



D. [image: image117.png]



Câu 11: Khẳng định nào dưới đây là sai?

A. [image: image119.png]



B. [image: image121.png]




C. [image: image123.png]



D. [image: image125.png]



Câu 12: Đường cong trong hình dưới đây là đồ thị của hàm số nào?

[image: image126.png]




A. [image: image128.png]



B. [image: image130.png]




C. [image: image132.png]



D. [image: image134.png]—x*+2x*+2




Câu 13: Giá trị nhỏ nhất của hàm số [image: image136.png]y = 7% tX-2



 trên đoạn [image: image138.png][0;1]



 là:

A. [image: image140.png]



B. [image: image142.png]



C. [image: image144.png]



D. [image: image146.png]



Câu 14: Cho [image: image148.png]f(x), g(x)



 là các hàm số liên tục trên [image: image150.png]


. Khẳng định nào dưới đây là đúng?

A. [image: image152.png][fP(x)dx =2 [ f(x)dx





B. [image: image154.png]Jlf(x).g(x)]dx = [ f(x)dx + [ g(x)dx





C. [image: image156.png]JIf(x) — g(x)]dx = [ f(x)dx — [ g(x)dx





D. [image: image158.png]JIf(x) + g(x)]dx = [ f(x)dx. [ g(x)dx




Câu 15: Số giao điểm của đường thẳng [image: image160.png]


 và đồ thị hàm số [image: image162.png]vV

x*+2x+1



 là:

A. [image: image164.png]



B. [image: image166.png]



C. [image: image168.png]



D. [image: image170.png]



Câu 16: Số nghiệm của phương trình [image: image172.png]72X +3x+2




 với [image: image174.png]x € R



 là:

A. [image: image176.png]



B. [image: image178.png]



C. [image: image180.png]



D. [image: image182.png]



Câu 17: Cho mặt cầu có bán kính [image: image184.png]


. Diện tích của mặt cầu này là:

A. [image: image186.png]80m




B. [image: image188.png]20m




C. [image: image190.png]40m




D. [image: image192.png]8v5m




Câu 18: Khối đa diện đều loại [image: image194.png](3; 4)



 là:

A. Khối tứ diện đều
B. Khối lập phương

C. Khối bát diện đều
D. Khối hai mươi mặt đều
Câu 19: Giá trị của biểu thức [image: image196.png]g+ (1) +n



   là:


A. [image: image198.png]



B. [image: image200.png]ol en




C. [image: image202.png]ol




D. [image: image204.png]91O




Câu 20: Khối mười hai mặt đều có số đỉnh là:

A. [image: image206.png]



B. [image: image208.png]20




C. [image: image210.png]



D. [image: image212.png]



Câu 21: Cho hình nón có đường kính đáy là [image: image214.png]


 và độ dài đường sinh bằng đường kính đáy. Diện tích xung quanh của hình nón đó là:

A. [image: image216.png]4ma’




B. [image: image218.png]8ma’




C. [image: image220.png]16ma’




D. [image: image222.png]32ma’




Câu 22: Cho một hình trụ có bán kính đáy [image: image224.png]


, độ dài đường sinh [image: image226.png]


. Diện tích xung quanh của hình trụ đó là:

A. [image: image228.png]6ma’




B. [image: image230.png]18ma’




C. [image: image232.png]12ma®




D. [image: image234.png]



Câu 23: Cho một khối trụ có đường kính đáy là [image: image236.png]10



 và chiều cao là [image: image238.png]


. Thể tích của khối trụ đó là:

A. [image: image240.png]600T




B. [image: image242.png]400m




C. [image: image244.png]300m




D. [image: image246.png]150m




Câu 24: Cho hàm số [image: image248.png]


 có bảng biến thiên như hình vẽ:

[image: image249.png]




Hàm số đã cho đạt cực đại tại:


A. [image: image251.png]



B. [image: image253.png]



C. [image: image255.png]



D. [image: image257.png]



Câu 25: Họ nguyên hàm của hàm số [image: image259.png]


là:

A. [image: image261.png]In|3x —1] + C




B. [image: image263.png]1
SIn(L = 3%) + C





C. 3[image: image265.png]In|3x —1] + C




D. [image: image267.png]“injax - 1] 4 C
3n|x— |+




Câu 26: Thiết diện qua trục của một hình nón là một tam giác vuông cân có cạnh góc vuông bằng [image: image269.png]


. Diện tích xung quanh của hình nón đã cho là:


A. [image: image271.png]2ma’




B. [image: image273.png]o550




C. [image: image275.png]



D. [image: image277.png]



Câu 27: Xét trên khoảng [image: image279.png]


, tìm một nguyên hàm [image: image281.png]F(x)



của hàm số [image: image283.png]1
— a2yl
fx) = 3x +3



 thỏa mãn [image: image285.png]




A. [image: image287.png]F(x)





B. [image: image289.png]




C. [image: image291.png]



D. [image: image293.png]—In(x) + 3




Câu 28: Cho khối chóp [image: image295.png]S.ABC



 có đáy [image: image297.png]ABC



 là tam giác vuông tại [image: image299.png]


, [image: image301.png]SB



 vuông góc với mặt phẳng đáy, [image: image303.png]


 và [image: image305.png]2AB = 2a



. Thể tích của khối chóp [image: image307.png]S.ABC



 là:

A. [image: image309.png]



B. [image: image311.png]44/32°




C. [image: image313.png]



D. [image: image315.png]3
4/3a





Câu 29: Cho khối hộp chữ nhật [image: image317.png]ABCD.A'B'C'D’



 có đáy [image: image319.png]ABCD



 là hình vuông cạnh [image: image321.png]


 và mặt [image: image323.png]ABB'A’



 có diện tích là [image: image325.png]4a3°



. Thể tích của khối hộp đã cho là:

A. [image: image327.png]2a°




B. [image: image329.png]43*




C. [image: image331.png]6a’




D. [image: image333.png]8a’




Câu 30: Cho khối chóp [image: image335.png]S.ABCD



 có đáy [image: image337.png]ABCD



 là hình vuông cạnh [image: image339.png]


. Tam giác [image: image341.png]SAB



 vuông cân tại [image: image343.png]


 và nằm trong mặt phẳng vuông góc với đáy. Thể tích của khối chóp [image: image345.png]S.ABCD



 là:

A. [image: image347.png]



B. [image: image349.png]



C. [image: image351.png]



D. [image: image353.png]



Câu 31: Tập các số thực [image: image355.png]


 thỏa mãn [image: image357.png]log:(x? —3x + 4) <log:8



 là:

A. [image: image359.png][—1;4]




B. [image: image361.png]




C. [image: image363.png]—1)U (4 +m)




D. [image: image365.png]—1] U[4; 4 )




Câu 32: Cho khối nón có bán kính đáy là [image: image367.png]


, chiều cao của khối nón gấp đôi bán kính đáy. Thể tích của khối nón đó là:

A. [image: image369.png]721




B. [image: image371.png]4327




C. [image: image373.png]



D. [image: image375.png]24m




Câu 33: Cho hàm số [image: image377.png]v =x° + 6x° + mx — 2021



 với [image: image379.png]


 là tham số. Tìm tất cả các giá trị thực của [image: image381.png]


 để hàm số đồng biến trên [image: image383.png]


.

A. [image: image385.png]



B. [image: image387.png]m < 12




C. [image: image389.png]



D. [image: image391.png]m > —12




Câu 34: Tập nghiệm của phương trình [image: image393.png]32(x+1) _823*4+9 =0



 với [image: image395.png]x € R



 là:

A. [image: image397.png]



B. [image: image399.png](—2;2)




C. [image: image401.png](—21




D. [image: image403.png]



Câu 35: Cho khối cầu có diện tích đường tròn lớn của nó là [image: image405.png]251



. Thể tích của khối cầu đó là:

A. [image: image407.png]125m




B. [image: image409.png]100m




C. [image: image411.png]25T




D. [image: image413.png]500




Câu 36: Cho [image: image415.png]


 là số thực dương, rút gọn biểu thức [image: image417.png]xVxVx2



 ta được:


A. [image: image419.png]



B. [image: image421.png]



C. [image: image423.png]



D. [image: image425.png]



Câu 37: Cho một hình trụ có bán kính đáy bằng [image: image427.png]


. Cắt hình trụ này bằng một mặt phẳng qua trục thì được thiết diện là một hình vuông. Diện tích xung quanh của hình trụ đã cho là:

A. [image: image429.png]8m




B. [image: image431.png]4m




C. [image: image433.png]32n




D. [image: image435.png]16T




Câu 38: Cho hàm số [image: image437.png]


 có bảng biến thiên như hình vẽ:

[image: image438.png]0

+00

+o00




Đường tiệm cận ngang của đồ thị hàm số đã cho là:

A. [image: image440.png]



B. [image: image442.png]



C. [image: image444.png]



D. [image: image446.png]



Câu 39: Tập các số thực [image: image448.png]


 thỏa mãn [image: image450.png]B <"



 là:

A. [image: image452.png]



B. [image: image454.png][-3:+0)




C. [image: image456.png]



D. [image: image458.png](~o0; 3]




Câu 40: Cho [image: image460.png]a,b



 là các số dương khác 1. Đồ thị của hai hàm số [image: image462.png]


, [image: image464.png]


 được cho như hình bên dưới:
[image: image465.png](CZ)

(&) ¥




Mệnh đề nào sau đây là đúng?

A. [image: image467.png]b>a>1




B. [image: image469.png]a>b>1




C. [image: image471.png]a<b<l1




D. [image: image473.png]b<a<l1




------------Hết------------

Thí sinh không được sử dụng tài liệu. Giám thị không giải thích gì thêm.

Họ và tên thí sinh: ………………………………….……  Số báo danh: …………………

Chữ ký giám thị 1: ………………..………  Chữ ký giám thị 2: ………………………….
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